
２１．リモコン・後部関係 2025/8/1更新 1/5

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 1



２１．リモコン・後部関係 2/5

1 BP17- 11440 RCユニットブラケット SS400 1

2 BP14- 12810 リモコンユニット ユメックス(YGT-1081-1) 1

3 1101- 04120 十字穴付きなべ小ねじ SUS M4*0.7 L=12 4 ロックタイト641塗布

4 BP14- 12511 ホイストブラケット SS400 1 中大型単車・トラクタ

BP14- 12531 ホイストブラケット SS400 1 小型車

BP14- 12611 ホイストホルダ SS400 1 トレーラ

5 BP19- 21851 車両後部ホイストスイッチ 春日電機 COB803 1 標準（ボタン色付き）

BP19- 21861 車両後部ホイストスイッチ 春日電機 COB805 1 逆転　　″

6 BP19- 21851 -1-2 ケーブルブッシング 春日電機 COB A1(φ7.5～10.5) 1

BP19- 21861 -1-2 ケーブルブッシング 春日電機 COB A2(φ10.3～13.5) 1

7 BP19- 11730 5芯コード VCFT 1.25sq 1m単価

8 BP19- 11740 6芯コード VCFT 1.25sq ″

9 BP19- 11760 8芯コード VCFT 1.25sq ″

10 BP14- 11730 5芯コード VCFT 1.25sq 標準　1m単価

BP14- 11760 8芯コード VCFT 1.25sq 逆転　　″

11 BP19- 31310 棒端子 カメダデンキ COS-1.25K-11N 19 ⑦：5個、⑧：6個、⑨：8個

12 BP19- 16510 SWPコネクタハウジング12Pメス 矢崎 7123-7923-40 2

13 BR19- 16610 ハウジング端子メス 矢崎 7116-1472 13 後部用：8個、ブーム用：5個

14 BP19- 16530 SWPコネクタハウジング12Pオス 矢崎 7222-7923-40 2

15 BP19- 16540 ハウジング端子オス 標準：10個、逆転：13個

16 BR19- 16620 ゴム栓 矢崎 7157-7899-90 標準：23個、逆転：26個

17 BR19- 16650 ゴム栓（ダミー） 矢崎 7157-3755-60 標準：25個、逆転：22個

18 BP19- 16520 ホルダ 矢崎 7157-7915-80 4

19 BP19- 13520 丸端子 圧着端子 RAA 1.25-4 標準：7個、逆転：16個

備　　　考　符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 2



２１．リモコン・後部関係（旧型） 3/5

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 3



２１．リモコン・後部関係（旧型） 4/5

1 BP14- 11131 リモコンユニットAssy 標準 1 ボックス部品配置図

BP14- 11722 リモコンユニットAssy 逆転 1 　　″

2 BP19- 11230 ボタンカバー IDEC OC-11G(緑) 1 スクリュー回転用

3 BP19- 11220 ボタンカバー IDEC OC-11R(赤) 1 停止用

4 BP19- 11240 ボタンカバー IDEC OC-11Y(黄) 1 ブーム上昇用

** BP19- 11210 ボタンカバー IDEC OC-11B(黒) 1 逆転用

5 BP19- 13110 リモコンユニットボックス タカチ　GA12-17-8 1

6 BP19- 11110 押しボタンスイッチ IDEC ABN210-R 2 スクリュー回転/ブーム上昇用

7 BP19- 11120 押しボタンスイッチ IDEC ABN201-R 1 停止用、緊急停止用にも使用

** BP19- 11130 押しボタンスイッチ IDEC ABN211-R 1 逆転用

** BP19- 11280 パイロットランプ IDEC AP1M122-R(赤) 1 　　″

8 BP19- 13200 中継端子台 パトライト TEN8 08 1

9 BP19- 12520 制御用リレー オムロン　LY2-F 標準：1個、逆転：2個

10 BP14- 11140 リモコンボックスインナブラケット SPHC 1

** 1101- 03060 十字穴付きなべ小ねじ SUS M3*0.5 L=6 4 インナブラケット取付用

11 BP19- 13140 プラボックス用SGKシリコンゴム タカチ　SGK-2.5 1m 1

12 BP19- 13230 エスシーロック 星和　SCL-10B 2

13 BP19- 11730 5芯ケーブル VCTF 1.25mm　1ｍ 1

14 BC64- 10200 リモコンボックス裏板（ステー付き） 1 標準

BC64- 10220 リモコンボックス裏板（ステー付き） 1 小型車用

BC64- 10170 リモコンボックス裏板（ステー付き） 1 トレーラ用

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 4



２１．リモコン・後部関係（旧型） 5/5

** 1101- 04120 十字穴付きなべ小ねじ SUS M4*0.7 L=12 4 裏板取付用

1222- 04030 六角ナット SUS M4*0.7 4 　　″

1282- 04100 ばね座金 SUS M4 4 　　″

** BP19- 13150 ベントフィルタ タカチ　PMF-12B 1

** BP14- 11510 リモコンボックスカバー 標準型用 1 ポリエステル帆布

** BP14- 11520 リモコンボックスカバー 旧逆転付用 1 　　″

** BP19- 11130 押しボタンスイッチ（逆転用） （旧）リモコン用　IDEC ABN211-R 1

** BP19- 11140 押しボタンスイッチ（逆転用） 手動用　IDEC AON210-R 1 手動向けスクリュー停止に使用

** BP19- 11110 押しボタンスイッチ（逆転用） 尻出し用　IDEC ABN210-R 1

** BP19- 13310 パイロットランプ IDEC APN122DNW 1

** BP19- 11250 パイロットレンズ（白） APN133-W用 1

** BP19- 14810 架装用電源リレー CA1-DC24V-N 1

** BP19- 14820 リレーコネクター 松下リレー用　矢崎7123-2262 1

** BP19- 11970 平ギボシ（メス） CAリレー用　7116-2090Y 1

** BP19- 12710 4極プラグ KOITO TTP-4 1

** BP19- 12720 4極ソケット KOITO TTS-4 1

** BP19- 13170 7極プラグ KOITO TTP-7（ｼﾙﾊﾞｰ） 1

** BP19- 13180 7極ソケット KOITO TTS-7（ｼﾙﾊﾞｰ） 1

** BP19- 12620 メタルコンセントキャップ NJW20-Pca（ﾌﾟﾗｸﾞ用） 1

** BP19- 12630 メタルコンセントキャップ NJW20-Rca（ﾚｾﾌﾟﾀﾙ用） 1

** BP19- 12670 メタルコンセント NJW205-RM（ﾚｾﾌﾟﾀﾙ） 1

** BP19- 12680 メタルコンセント NJW205-PF8（ﾌﾟﾗｸﾞ） 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 5


